

# 重庆城管打伤小贩拔腿走人？

## 受伤确与城管有关，警方已介入调查

6月14日晚，一则题为《重庆解放碑城市管理者打人》的网帖在多家网站传播，许多网友表示愤怒，也有网友质疑其真实性。记者就此进行调查了解到，这一事件果然“有图有真相”，这名水果摊贩摔下梯坎受伤确实与城管有关。目前，伤者在医院治疗，重庆警方已介入调查。 据新华社



### 果贩跌落梯坎有照片佐证

发帖人称，当天下早班，从解放碑王府井百货的小路去红崖洞沧白路坐265路(公交车)回家，看见城管在追卖水果的，结果在下梯坎的时候拉扯，把一个卖水果的从梯坎推了下去，结果城管一看出事，就跑了。

在网帖的现场照片中，这名从“九尺坎”台阶摔下去的中年妇女趴倒在地，面部和手臂被鲜血染红，身下有一摊水，所挑的两筐水果撒落一地，鞋子也掉了一只。现场有人拍照，医护人员来到现场救治。

这一配有现场照片的帖子引发网民对城管行为的质疑和批评。但图中并没有出现城管人员，因此有网民对此帖的真实性提出质疑。网民“南山高尔夫”说，城管如果把打成这样，以重庆人的脾气早围住，群情激愤了，怎么照片里现场稀稀拉拉几个旁观的人呢？

### 出事后城管拔腿走人了

这一事件在网站及论坛的跟帖已达数千条，网民大多表示愤怒，也有部分网民对事件的真实性表示怀疑。为此，记者15日中午来到事发现场了解真相。路旁电脑城一位经营户告诉记者：“当时我看到有四个城管追3个摊贩，其中一个跑进电脑城，两个往梯坎下跑。我们出了电脑城才看到，那个妇女趴在地上，十几分钟都没动，头上有血，尿也流出来了。”

该经营户气愤地说：“城管治理游摊商贩，这是他们的工作。但最气人的是，城管看到出事后，拔腿就走人了！”周围的其他群众表示，当时现场聚集有两三百人，如果城管没走，肯定要被打。

在重庆医科大学附属第二医院，记者见到了当事人杜先菊，她躺在病床上，病床标签写着“颅脑损伤”。48岁的杜先菊说：“我当时跑到梯坎那里，城管拉着我的筐筐，在拉扯的过程中，他一松手，我就摔下了梯坎。”她的妹妹杜先容说，住院治疗已经花了5000多元，医生说尚未脱离危险。

### 城管例行检查中的意外？

重庆市渝中区市政管理局局长陈勇说：“14日15时40分左右，该局的3名执法干部带领5个协勤队员在解放碑小什字例行检查，其间发生了此事。”

陈勇介绍，一些路段不允许摆设摊点，目前正在制订“渝中区次干道及社区背街小巷活动摊点布点规划”，希望能将摊贩们的生计问题和市民购物需要等问题统筹解决。他说：“当时执法人员正在取摄像机时，那名摊贩就跑了，来不及摄像。她跑了，执法人员就没有追，最后不知道她跌倒了。网上说是城管人员推她下去的，具体情况公安部门正在调查之中。”

当事人的妹妹杜先容说，她们是重庆丰都县的农民，生活贫困，杜先菊的丈夫现在还在丰都县人民医院住院，往后的日子肯定越来越难。

# 撞人补一刀，伤者差1cm就丧命

## 南昌一司机险成“药家鑫”

江西南昌市民熊某在去年除夕夜遭遇了一场车祸，更让人心寒的是，肇事司机不仅没有赔礼道歉，反倒掏出一把刀将他捅伤后逃逸。6月15日，记者从南昌市东湖交警大队了解到，历经3个月，这起肇事逃逸案最终结案。 星报综合

### 男子除夕夜遭遇“药家鑫”

6月15日，在东湖交警大队，熊某的母亲送来了一面锦旗。当熊某的母亲说起当日的情况，声音变得哽咽起来。

去年的除夕夜，熊某和未婚妻在省城小金台社区的母亲家过年。23时50分许，熊某和未婚妻离开母亲家准备回家，走到建德观西街的时候，一辆银色的小车撞了过来。银色小车由西向东逆行，将路边的熊某撞倒在地。熊某被撞倒后，要求肇事司机赔礼道歉，司机却瞪了他一眼，熊某便与对方理论。岂料，肇事司机下车后，伸

出右手向熊某“打”了过去。熊某原本还想拦住车，可没多久，就感觉自己身上湿湿的。此时，熊某才发现身上的衣服已被血浸透了，原来刚才才是被对方用刀刺伤了。

事发后，肇事司机开车跑了，熊某被路过的一辆出租车送往医院。幸好当时的一刀被肋骨挡住了，仅差1厘米就刺中要害。

熊某的母亲哭着告诉记者，原本开车撞人就不对，还拿刀出来捅伤被撞倒的人，这种人就是南昌版的“药家鑫”。

### 交通违法信息找出肇事车

去年2月4日，东湖交警大队事故科民警接到熊某家人的报案。民警通过交通违法信息查询发现，有辆车的车型与肇事车辆相符，车主为王姓外地女子。通过监控录像，民警发现事发当日，这辆嫌疑车辆就停在事发地附近的停车场。而当晚开车的驾驶员，是一名男子。发现这一线索后，民警加大力度在附近寻找肇事车。

2月14日晚，民警接到熊某母亲的电话，称她在一停车场发现了嫌疑车辆。民警立即赶到

现场，将嫌疑车辆暂扣，并找到了车主王某的丈夫。王某的丈夫告诉民警，事发当晚，他的车被一个外号叫“眼镜子”的人借走，两天后，“眼镜子”才将车还给他。但是王某的丈夫并不愿意将“眼镜子”的住址告诉民警，交警部门只能与辖区派出所民警一起，多次与王某的丈夫沟通。直至5月此案才通过协商解决。由于熊某是轻微伤，属于治安案件，双方经过协商后，肇事司机向伤者赔偿了16万元。

# 丈夫瞒妻赠情人15万元轿车

## 妻子一气之下告上法庭，法院判决赠与无效

据《扬子晚报》报道 丈夫瞒着妻子偷偷将一辆价值15万元的小轿车赠与情人，妻子得知后，将丈夫及其情人告上法庭，要求确认赠与无效并返还轿车。日前，江苏江阴市法院审结了这起返还财产案件。法院判决轿车属夫妻共同财产，丈夫的赠与行为无效，应立即返还。

现年38岁的胡某是一家私营企业的业主，两年前与某大酒店营销主管范某认识后发展成情人关系。为讨好对方，2010年圣诞节，胡某瞒着妻子郑某购买了一辆价值15万元的小轿车送给

范某，并登记在范某名下。今年春节刚过，胡某与范某的关系暴露，胡某夫妻俩大吵一场，胡某向妻子交代了赠送车子的事情，妻子郑某一气之下，将胡某与范某告上了法庭。

法院经审理认为，胡某未经郑某同意处分夫妻共同财产，出资为范某购买小轿车，数额较大，其无偿赠与小轿车的行为损害了郑某的合法权益，因此是无效的。最终，法院判决胡某赠与范某小轿车的行为无效，范某应将小轿车返还给郑某与胡某。

# 四川平武3领导乘车不幸坠崖

## 3位领导当场死亡，司机经抢救无效死亡

据《华西都市报》报道 6月14日下午4点许，四川平武县大桥镇新乾村附近燕子崖路段发生一起交通事故，一辆三菱越野车坠下近百米高的山崖，车上4人全部死亡。

据现场目击者介绍，事发路段距离大桥场镇约5公里，轿车坠落的山崖高度接近百米。事发路段是下行坡路，一边是山崖。

事发前，三菱越野车里共有4人，当时车辆行驶速度并不快，前面是一辆丰田轿车。事发时，三菱越野车撞上丰田车的车后右边部位，随即冲下山崖。车辆坠崖过程中，有3人被甩出车外，1人随同车辆一起坠崖底，4人当场死亡。

据知情人介绍，事故发生后，平武相关部门立即组织人员赶赴现场施救。昨日下午6点30分左右，事故遇难人员尸体已经全部找到并运回县城。

据绵阳市安监局相关负责人介绍，14日，平武县人大、财政局、地税局的3位领导和一位司机，驾车前往平武县大桥镇某矿山企业，检查企业税收情况。返回途中，车辆坠落到100多米深的悬崖下，3位领导当场死亡，司机经抢救无效死亡。

据了解，遇难4人分别是：平武县委常委、财经工委副主任吴昌均、地税局副局长余敏、财政局总会计师景大光，以及随同的一位司机。